



В Ивановской области в отношении руководителя одной из коммерческих организаций возбуждено уголовное дело об уклонении от уплаты налогов на сумму свыше 25 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ООО «Межрегионсервис» о налоговом преступлении (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).

По данным следствия, генеральный директор ООО «Межрегионсервис» внес в документы бухгалтерской отчетности и налоговые декларации общества по НДС за 2015 - 2016 годы заведомо ложные сведения о якобы имевшихся договорных отношениях с другими коммерческими организациями, что повлекло неправомерное получение ООО «Межрегионсервис» налогового вычета по НДС за указанный период. Общая сумма не уплаченного в бюджет НДС составила более 25 млн рублей.

Преступная деятельность выявлена сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Ивановской области.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование по уголовному делу продолжается.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1346198>